TIL DAGLIGT:

LYS: Hjælp os med at spare på strømmen – sluk lyset efter jer. (På gangene tænder og slukker lyset automatisk)

REKVISITTER: Borde og stole findes i depotet, Runde borde skal opstilles af personalet. Aftal evt. med personalet om hvor meget du skal bruge. Porcelæn findes i servicerummet. Anretterkøkkenet skal være rengjort.
Der forefindes ikke køkkengrej og viskestykker samt div. klude i anretterkøkkenet. Den udleverede nøgle passer til alle rummene i Kulturhuset. Den udleverede bestillingsseddel for service skal afleveres som angivet.
PERSONALE: Der er personale på vagt i tidsrummet 08:00 til 16:00 på hverdage. Hvis du uden for dette tidsrum har brug for hjælp, kan vi i nødstilfælde findes:

· I svømmehallen

· På kontoret ved hovedindgangen

· På telefon 86 66 13 33

Spørg evt. personalet i Alhede Cafeen.

GENERELT: Det hører med til god sportslig opdragelse at vi alle tager hensyn til hinanden og passer på vores anlæg. Det er jer som arrangører med til at videregive, derfor har vi brug for jer som gode forbilleder! Forhold som er skabt af vejr og vind, menneskelige fejl samt force majeure er Alhede-Hallerne ikke ansvarlige for.
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FASTE TIDER: Leje af faste tider aftales hvert år i maj måned, det gælder for den kommende sæson. Yderligere træningstider SKAL aftales med personalet. Fast træning kan flyttes mellem hallerne og kulturhuset, når det er nødvendigt af hensyn til andre aktiviteter.
STÆVNER: Leje af kulturhuset til stævner o.lign. Aftales med personalet. 

PRIVATE: Leje af kulturhuset til private arrangementer aftales med personalet, og der udsendes bekræftelse på aftalen. Ved evt. borddækning samt opsætning dagen før et arrangementet, betales der halv leje.
AFBUD: Aftalerne er bindende, men ved afbud med mindst 4 ugers varsel reduceres lejeprisen med 50 %.

AFLYSNING: Alhede-Hallerne forbeholder sig ret til at aflyse lejede timer, hvis Kulturhuset skal bruges til andet (større arrangementer m.m.). Lejer vil få besked hurtigst muligt.

VED ALM. TRÆNING: Retten til at bruge Kulturhuset inkl. lys, varme og brug af omklædningsrum. Det er lejerens/ trænerens ansvar at brugte rekvisitter stilles på rette pladser efter brug.

VED STÆVNER: Retten til brug af lokalet inkl. lys, varme, brug af undervisningsmidler. 

OPSTILLING AF REKVISITTER: Udføres af lejer, med undtagelse af de runde borde som opstilles af personalet. Mod betaling kan opstilling udføres af hallens personale. Det er lejernes ansvar at brugte rekvisitter stilles på rette pladser efter brug.
OPRYDNING OG RENGØRING: Lejeren skal aflevere lokalet i opryddet stand. Evt. affald på gulv, gangarealer og værelser skal fjernes. Lokalerne skal være rengjort efter anvisninger i INFO-mappen som er placeret i køkkenet. Al glas og bestik skal være aftørret. Øvrig rengøring udføres af hallens personale.

Er lokalerne ikke afleveret ryddeligt vil arbejdet blive udført af hallens personale for lejers regning.

LEJENS VARIGHED: Salen kan ibrugtages kl. 10:00 og skal være ryddet kl. 06:00 på afrejse dagen, hvis ikke andet er aftalt.
Leje af Kulturhuset giver ikke ret til brugen af idrætshallerne til leg og anden aktivitet, hvis dette ønskes kan det aftales med personalet, mod betaling af leje.

VÆRELSER: Værelserne kan disponeres fra kl. 14:00 på ankomst dagen og skal være forladt kl. 10:00 på afrejse dagen. Der skal medbringes sengelinned, efter brug lukkes for radiatorerne, samt sengetøj lægges sammen på sengen.

GENERELT: Kulturhuset skal bruges til det formål som er aftalt. Scenen kan være opsat i størrelse 8 x 3 x 1 (LxBxH) Det er lejerens ansvar, at der er ro og orden i lokalet og at intet bliver ødelagt.

UDSKÆNKNING: Der må under ingen omstændigheder udskænkes spiritus og modtages betaling, uden en spiritus bevilling fra Viborg Politi, denne skal forevises inspektøren inden arrangementet. 
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